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Проектът на Постановление на Министерския съвет за създаване на
Междуведомствен съвет по въпросите на граничния контрол е изготвен в
съответствие с предложенията, направени в доклада на заместник министър-
председателя по икономическото развитие до Министерския съвет във връзка с
решаване на въпросите, свързани със статута, управлението и външния облик на
граничните контролно-пропускателни пунктове, разгледан на оперативното
съвещание на правителството на 12 март 2014 г. С проекта регламентацията на
Междуведомствения съвет по въпросите на граничния контрол, създаден с
Постановление № 213 на Министерския съвет от 1997 г. за изграждането,
организацията, дейността и стопанисването на граничните контролно-
пропускателни пунктове в Република България, се привежда в съответствие с
изискванията на Закона за администрацията, отнасящи се до консултативните
съвети. Определят се задачите и структурният състав на междуведомствения
съвет по въпросите на граничния контрол. Предвижда се председателят,
секретарят и поименният състав на съвета да бъдат определени със заповед на
министър-председателя. С постановлението се урежда начинът на провеждане на
заседанията на съвета, както и организацията на работата му. Предвижда се още,
за подпомагане работата на съвета, да  функционира постояннодействаща работна
група от експерти, определени от ръководителите на министерствата и
ведомствата, участващи в граничния контрол. За осигуряването на дейността си
съветът може да се създава и други работни групи по отделни въпроси на
граничния контрол.

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление на Министерския съвет за създаване на
Междуведомствен съвет по въпросите на граничния контрол - вер. 1.0 | 04.06.2014 
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Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 04.06.2014

Приключване на консултацията - 18.06.2014

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

https://strategy.bg/index.php/download/833794
https://strategy.bg/index.php/download/833794
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